5 kmacc



byow enumamenen, opyaicok.
Hauunaem mot ypox.
llocmompume, 6ce v 8 nopsioke:
Kuuorcka, pyuxa u mempaoxa.
Bce nu npasunvno cmosim?
Bce nb 6Humamenvro ensaoam?
Kaoicowri xouem nonyuamo
Ha ypoke monvko “57.



K-1 [K-2 |K-3 - | Cpeanuii | I yerBepTh
0ax

WBanoB 1. 3 4 3 5 3 3,6 4
ITerpoBII. 5 4 4 4 5 4.4 4
Cupnopos C. 3 5 4 3 3 3,6 4
Tumodeen 2 3 4 3 4 3,2 3

T.

1.



Aenucreusa
C ACCATUYHBIMHU
ApOOaAMMU.

Ooboowarowuil ypokx.




[loBTOpPEHNE TEOPETUYECKUN MaTepuan

1. YTO Takoe gecatnyHas apoob?

2. Kakne gencrBms MOXXHO BbINOMHATL C AECATUYHbIMU
apobamu

3. lNpaBuna crioXxeHusa v BblYUTaHUA OECATUYHbIX ApOoben

4. INpaBuno ymHoXeHus gecatndHon apobu Ha 10; 100; 1000 v
T.O.
5. [NpaBuo yMHOXXeHMe OeCATUYHOW APOoOU Ha
HaTypasibHOe 4YnCIo

6. [NpaBno yMHOXXeHMe gecatnyiHon gpobu Ha
OECATNYHYIO0 ApOoO0b



[loBTOpPEHNE TEOPETUYECKUN MaTepuan

1. NpaBuno genexHua gecatndHon apobu Ha 10; 100; 1000 u 1.4.

2. lNpaBurno geneHnsa gecatnyHom gpobu Ha
HaTypasibHOe 4YMCIOo

3. lNpaBurno geneHnsa gecAatTuvyHown apobdbwu Ha
OECATNYHYI0 OPo0b



Yemnuwiin cuem

3agaHue: «BepHu 3ansaTyo»

32 + 1,8 =5;
7,36 - 336 = 4;
14 -5=7;

63 :21 = 30;

. 45:15=0,3
12 - 100 =120

O g1 s WNE



Yemnuoiu cuem
BbinonHUTe AENCTBUA:

1,15 -10=

21 . 89pmypEanTe oecAaTUYHble 4podu:
3,785-4900= 0,1258; 31,5 64,8745;
6,798:07/001= 12,13587; 412,15678.
31,12 -0,001=

1,75-20=



Jluct camokoHTpoOns

1.3anuwmnTte gpoodwu:

OAHa uerad NdTb AEeCATbIX , HOJ1b LeJlbIX CTO TPWU
AECATUTbICAYHbIX :
TPW UesiblX CEMb COTbIX , ABaAuaTb CEeMb UEJIbIX

TpUauaTb TPU TbICAYHbIX

2. CpaBHUTE OecATUYHbIE Opobu:

26un2063; 0,351 0,368:217 n 3,818; 7,6 n 51, 39;
2,57 n 2,06.

3.BbInonHnTb crnoxeHne aecatndHbiX poben:

1,5+2,75; 8,64+11: 2+1,85.

4.BbINONHUTb BblYUTAHME OECATUYHbLIX APOOEN:

2,75-0,7; 3-1,5; 2,11-3.




1.3anuwmnTte gpoodwu:

ofHa uenas naTb AecCATbIX 1.5 , HONb LienbIX CTO TpU
0EeCATUTbICAYHbIX 0,0103
TPW UENbIX CEMb COTbIX 3,07 : ABaguaTb CEMb LEnbIX

TpuauaTtb TPU ThiCAYHbIX 27,033
2. CpaBHUTE OecATUYHbIE Opobu:

2.6 < 2,63; 0,35<0,368;217 > 3,818; 7,6 > 51, 39;
257 < 2.6.

3.BbInonHnTb crnoxeHne aecatndHbixX pobeun:

1,5+2,75=4,25; 8,64+11=19,64; 2+1,85= 3,85.

4.BbINOMHUTL BblYUTAHMNE OECATUYHBIX APOOEN:
2,75-0,7= 2,05; 3-1,5=1,5; 12,11-3=9,11.



1.3anuwmnTe apodbu:

odHa uenas NaTb AecATbIX 1,5  HOINb LEenblX
CTO TPU AECATUTbICAYHbIX 0,0103
TPWU UenbIX CeEMb COTbIX 3,07 : ABagLaTb CEMb

LenbiX Tpuauatb TPU ThICAYHbIX 27,033

2. CpaBHUTE gecATUYHbIE Apobu:

12,6 < 12,63; 0,45 < 0,468; 17> 3,818;7,6
<bh1,39; 257<2,6.

3.BbINOMHNUTL cnoxeHmne OecAaTudHbIX Opoden:
1,15+2,75=3,9; 18,64+11= 29,64; 21+1,85= 22,85.
4.BbINOMHUTbL BblYUTaHME OECATUYHbIX OPODEN:
2,/5-0,17=258; 3-1,5=1,5; 12,11-3=9,11.



B Typnoxog otnpaBunack rpynna n3 18 yenosek. B noxoae
Ha 1 Yenoseka npuxoantca 60 rpamMm rpeykn Ha npuem
nuwin. MNnannpyetcsa 7 pas rotoBUTb rpeyky. CKonbko
KNNOrpaMmmoBbIX nadek HeobXoanmMo KynnTb, YTOObI MPEYKM
XBaTUNO?

[1ns nokpacku notosika Tpedyetca 140 r kpacku Ha 1 M2,
Kpacka npoanaetcsi B 6aHkax no 3 Kr. CKOsfibKo OaHOK Kpacku
HY>KHO KYNUTb OS19 MOKpacKu rnoTonka nnowanbto 42 m? ?
Cbipok ctouT 5 pyb. 40 kon. Kakoe HanbonbLlee Yncro
CbIPKOB MOXHO KynuTb Ha 40 pyb?

Jletom 1 kr yepewnn ctout 80 py6. Mama kynuna 1kr 800r
yepelHn. Ckornbko pybnen cgadn nony4ynt mama ¢ 500
pyonen?



Jlomaninee 3aganue;. Ne987, 989




